

Contract de prestare servicii arhivistice și legătorie nr. 4

întocmit azi 04.10.2016

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

I.1. S.C. SECULAR DEPOZIT S.R.L. cu sediul în Satu Mare, str. Magnoliei, nr. 30, jud. Satu Mare, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J 30/870/2006, C.U.I. 19014511, telefon mobil 0744702900, fax 0361805133, cont IBAN nr. RO 80 TREZ 5465 069X XX00 4199 deschis la Trezoreria Satu Mare, autorizația nr 169/2014 pentru prestare de servicii arhivistice și autorizația nr. 153/2014 pentru legătorie eliberate de Arhivele Naționale ale României, prin reprezentantul său legal Ieneșoi Carmen – administrator, în calitate de executant.

I.2. PRIMĂRIA COMUNEI VETIȘ cu sediul în localitatea Vetîș, str. Principală, nr. 426, jud. Satu Mare, C.U.I. 3896577, având contul IBAN nr. RO ___ TREZ ___ deschis la Trezoreria Satu Mare, tel./fax 0261820783, prin reprezentanții săi legali Ilyes Iuliu – primar și Checicheș Cristina – contabil, în calitate de beneficiar a lucrărilor arhivistice prevăzute la pct. II.1. din prezentul contract.

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

II.1. Obiectul contractului îl constituie prestarea servicii arhivistice și de legătorie asupra fondul arhivistic creat de Primăria Vetîș, după cum urmează:

1. Ordonarea, cotarea, filarea, certificarea, fondarea și inventarierea dosarelor.
2. Îndepărtarea corpurilor metalice, legarea și inscripționarea dosarelor care răman în arhivă.
3. Conservarea dosarelor în cutii pentru arhivă, din carton, etichetate și inscripționate. Dimensiunile cutiei: h = 33 cm, l = 13 cm, L = 36 cm.
4. Pentru dosarele deja legate și nefilate din arhiva Dvs. prețul este de 450 lei/metru liniar de documente ce urmează a fi filate, certificate, inscripționate pe copertă, reinventariate, reordonate și schimbate cutiile
5. Pentru dosarele deja legate și filate din arhiva Dvs. prețul este de 150 lei/metru liniar de documente ce urmează a fi inscripționate pe copertă, reinventariate, reordonate și schimbate cutiile.
6. Întocmirea documentației tehnice conform legii nr. 16/1996 (Legea arhivelor): inventarul fondului arhivistic pe suport electronic, lucrarea de selecționare, registru de depozit al arhivei, registru de evidență al arhivei și organizarea depozitului de arhivă, instruirea personalului responsabil cu arhiva.

II.2. S.C. Secular Depozit S.R.L. se obligă să realizeze serviciile menționate mai sus în condiții de operativitate, securitate și confidențialitate, în conformitate cu prevederile legale în vigoare (Legea 16/1996, Ordinul 217/23.05.1996 și Legea 358/2002), în condițiile prevăzute prin contract.

III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

III.1. Executantul se obligă:

- să realizeze serviciile din prezentul contract doar în baza documentelor îndosariate puse la dispoziția sa de către beneficiar,
- să păstreze confidențialitatea conținutului tuturor documentelor la care are acces prin activitatea specifică,
- Să arhiveze documentele îndosariate primite de la beneficiar cu începere, cel târziu, de la data de 10.10.2016 și să predea beneficiarului lucrările, care fac obiectul contractului. Termenul de finalizare a lucrării este funcție de numărul metrilor liniari de documente ce urmează să fie prelucrați, într-o lună se prelucrează aproximativ 25 m liniari de documente.
- să remedieze sau să refacă, fără plată, părțile de lucrări pe care le-a executat cu deficiențe,

III.2. Beneficiarul se obligă:

- să respecte Legea Arhivelor Naționale și Instrucțiunile privind activitatea arhivistică, în acest sens urmând ca la data începerii lucrării să pună la dispoziția executantului toate documentele îndosariate și registrele care urmează să fie arhivate mai puțin cele clasificate deoarece ele nu fac obiectul prezentului contract.
- la data începerii lucrării să asigure executantului spațiul de lucru corespunzător în vederea desfășurării activității prevazute în prezentul contract la art. II. 1.

IV. VALOAREA CONTRACTULUI ȘI PLATA

IV.1. Prețul de executare a lucrărilor de la cap. II.1. pct. 1 la 3 este de 650 lei/m liniar de documente ce urmează să fie prelucrați.

IV.2. Prețul de executare a lucrărilor de la cap. II.1. pct. 4 este de 450 lei/m liniar de documente ce urmează să fie prelucrați.

IV.3 Prețul de executare a lucrărilor de la cap. II.1. pct. 5 este de 150 lei/m liniar de documente ce urmează să fie prelucrați.

IV.4. Prețul pentru lucrările de la cap. II.1 art. 6 este de 1000 lei.

IV.5. Numărul metrilor liniari de documente, care urmează să fie prelucrați, valoarea contractului și termenul de execuție a lucrării vor fi menționați într-un proces verbal de constatare, după punerea la dispoziția executantului a tuturor documentelor din fondul arhivistic a instituției, conform cap. III.2. din prezentul contract.

-- // --

IV.5 Plata lucrării se va face astfel:

- Beneficiarul va achita la data de 24 a fiecărei luni, începând cu luna octombrie, până la finalizarea lucrării, contravaloarea lucrărilor prevăzute în procesele verbale de recepție parțială încheiate, între părțile contractante, până la data de 23 a lunii. Diferența rămasă neachitată, dintre valoarea de la IV.4 și plățile făcute până la finalizarea lucrării, se va achita la recepționarea lucrării.

IV.6. În termen de 3 zile de la data terminării lucrării se va efectua recepția ei de către beneficiar pe bază de proces verbal.

IV.7. Pentru neefectuarea plății lucrării în termen de 15 zile de la termenul prevăzut în contract, beneficiarul va plăti penalități în valoare de 0,15 % pentru fiecare zi de întârziere.

IV.8. Pentru neefectuarea lucrării până la termenul de execuție prevăzut în contract, executantul va plăti penalități de 0,15% pentru fiecare zi de întârziere.

V. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ

V.1. Pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligațiilor contractuale, părțile datorează despăgubiri, cu excepția cazurilor de forță majoră.

V.2. Orice neînțelegere va fi soluționată pe cale amiabilă, iar în caz de nerealizare a unei înțelegeri, părțile se pot adresa instanțelor judecătorești competente.

V.3. Părțile de comun acord pot modifica tot sau în parte dispozițiile prezentului contract prin anexe la prezentul contract.

V.4. În caz de forță majoră părțile sunt exonerate de răspundere.

Prezentul contract conține 3 pagini pe două file și a fost încheiat în 2 exemplare în limba română cu valoare de original și se gasește câte unul la fiecare parte din contract:

EXECUTANT:

S.C. SECULAR DEPOZIT S.R.L.

SATU MARE
Administrator

Ieneșoi Carmen



BENEFICIAR:

PRIMĂRIA COMUNEI VETIS

Primar
Ilyes Iuliu



Contabil
Checăches Cristina

CONTROL EN UN AN
PREVENTIV

Vizat secretar
Pop Anca Maria

3